

# 拦截俄大规模空袭 乌军F-16机毁人亡

俄方一夜之间使用477架无人机和60枚导弹 乌方希望美国及西方国家提供更多军事援助



扫码看视频

乌克兰军方一名官员6月29日说，俄罗斯28日夜间至29日凌晨对乌克兰发动2022年2月乌克兰危机全面升级以来“最大规模空袭”。乌军方同日说，乌军一架F-16战机执行拦截空袭任务时坠毁，飞行员身亡。

同一天，俄罗斯总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫表示，俄方希望“数天内”敲定俄乌第三轮谈判时间。

## 俄对乌发动最大规模空袭

乌克兰空军29日在社交媒体发文说，28日晚至29日凌晨，俄军使用477架无人机和60枚导弹向乌境内发动大规模空袭。

乌克兰空军司令部通讯部门负责人伊格纳特称，考虑到无人机和各种导弹，此次袭击是对乌克兰发动的“最大规模空袭”，攻击目标覆盖乌克兰全境。

乌空军说，俄军从库尔斯克州、斯摩棱斯克州等地向乌境内发射477架无人机，其中250余架为攻击型无人机。俄军还从坦波夫州、沃罗涅日州等地以及黑海海域发射“匕首”高超音速导弹、“伊斯坎德尔”导弹等多型导弹60枚。截至当地时间29日上午8时30分，乌空军、防空部队、电子战部队、无人系统部队共拦截475个空中目标，乌境内6个地点遭到袭击。

## 乌F-16战机执行拦截任务中机毁人亡

乌军方说，乌空军一架F-16战机执行拦截俄方来袭武器的任务，飞行员使用所有机载武器击落7个空中目标后战机受伤，开始下坠。飞行员操纵受伤战机避开居民区，来不及弹射跳伞，最终机毁人亡。

乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基追授这名阵亡飞行员“乌克兰英雄”称号。这是乌克兰的最高荣誉。

乌方2024年8月证实西方国家援助的首批F-16战机已运抵并投入使用。俄方多次表示，西方的F-16战机不会发挥重大作用，它们都将被俄方摧毁。路透社29日报道，乌军F-16战机去年投入作战以来，已折损3架。

泽连斯基29日还呼吁美国和其他西方国家提供更多军事援助，以加强乌方防空能力。美国总统唐纳德·特朗普日前表示，他正在考虑乌方近来提出的提供更多“爱国者”防空系统的请求。



乌军F-16战机。资料图片

## 俄方希望能敲定俄乌第三轮谈判时间

俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫29日表示，俄乌双方谈判团队在“不久的将来”没有会谈计划，俄方希望“数天内”能敲定俄乌第三轮谈判的时间。

他说，乌方领导层立场以及美国调解工作的效率是决定乌克兰问题谈判进度的“关键因素”，此外谈判“必须考虑现实的地面情况（战场形势）”。

全俄国家电视广播公司电视节目主持人帕维尔·扎鲁宾经由社交媒体披露，俄罗斯对外情报局局长谢尔盖·纳雷什金已与美国中央情报局局长约翰·拉特克利夫通话，二人同意双方“可随时通话讨论共同关心的问题”。

俄罗斯和乌克兰代表团今年5月和6月分别在土耳其伊斯坦布尔举行直接谈判，双方就互换战俘等议题达成共识，并交换了战俘以及阵亡军人遗体。俄总统弗拉基米尔·普京27日表示，在落实此前俄乌达成的协议内容后，双方将举行第三轮谈判，俄罗斯已为此做好准备。

## 延伸

嫌疑人供认：  
去年莫斯科州音乐厅  
恐袭组织者是乌克兰

当地时间6月29日记者获悉，参与俄罗斯莫斯科州克罗库斯城音乐厅恐怖袭击的嫌疑人在被审讯过程中供认，恐袭事件的组织者是乌克兰。

供词显示，嫌疑人使用的武器来自乌克兰境内。作案后，他们原计划前往布良斯克州并由接应小组协助进入乌克兰境内。乌方向每名嫌疑人许以100万卢布的酬劳。目前，乌方对此暂无回应。

2024年3月22日晚，俄罗斯莫斯科州克罗库斯城音乐厅发生严重恐袭事件，造成144人死亡、551人受伤。

■综合新华社、央视

## 环球视野

联合国秘书长  
痛斥美以加沙援助项目



扫码看视频

在美国、以色列支持下运作的所谓“加沙人道主义基金会”一直饱受争议。当地时间6月27日，联合国秘书长古特雷斯对该援助项目表示批评：“任何将绝望的平民引向军事化地区的行动本质上都不安全。这是在杀人。”

加沙地带媒体办公室26日公布数据显示，美以支持的私营组织“加沙人道主义基金会”单方面“接管”加沙地带援助物资分发约一个月以来，已有500多人在领取物资时身亡，另有4000多人受伤。

■剪辑 熊佩凤

## 伊朗要求联合国 认定以美为侵略方



扫码看视频

据伊朗媒体6月29日报道，伊朗武装部队总参谋长穆萨维说，伊朗对停火的持续性持怀疑态度，已做好回应任何侵略的准备。

29日，伊朗外交部长阿拉格齐致函联合国秘书长和安理会主席，要求就以色列和美国对伊朗犯下的罪行追究其责任。阿拉格齐在信中指出，安理会应承认以色列和美国是侵略行为的始作俑者，并承认其后续责任，包括支付赔偿和补偿。

■剪辑 叶海玲

## 日本即将征收“单身税” 鼓励结婚生子缓解人口危机



扫码看视频

6月30日，据日经济新闻，日本政府计划明年四月起，实施“儿童与育儿支援金”政策，以鼓励结婚生子缓解人口危机。据悉，2024年日本新生儿数量跌破70万，出生率跌至1.2以下。

日本儿童政策担当大臣否认了“单身税”说法。然而，这一政策仍在引发热议。

■剪辑 王翊伟



## 结婚启事

盖闻良缘天定，佳偶自成。今梁氏慧平，才德兼备；梁氏聪慧，兰质蕙心。谨择于乙巳年六月初七，行合卺之礼，敬告亲友，共证鸳盟。

刊登热线 | 0731-84329988